
R15-BOS-1LP15

16

911613

911614 R16-BOS-1LP

13.3 911611 R13.3-BOS-1LP

14 911612 R14-BOS-1LP

Sello

Protector de cable

Campo

R18-BOS-1LP18 911615 Sello de hule Ø84.5

Rondana plana Ø12

13.2 911610 R13.2-BOS-1LP Espaciador

13.1 911609 R13.1-BOS-1LP

R12-BOS-1LP12

13

911607

911608 R13-BOS-1LP

Código: 12602 Clave: BOS-1LP

Rondana de presión Ø410.2 911603 R10.2-BOS-1LP

10.3

No. ClaveCódigo Descripción

Cable de alimentación

Conector grande

Conector chico

Tornillo ST4.5x28mm

Carcasa superior

Protector de cable

Sujetador de cable

Capacitor 35 F

Opresor

Tornillo ST3.9x30.5mm

Cubierta de motor

Tornillo M4x8mm

1 911590 R1-BOS-1LP

R1.1-BOS-1LP

R1.2-BOS-1LP

R7-BOS-1LP

Interruptor flotador

1.1 911591

1.2

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10.1

911592

911595

911596

911597

911598

911599

911602

A A

10.4 911605 R10.4-BOS-1LP

11

911604

911606

R8-BOS-1LP

R4-BOS-1LP

R10.3-BOS-1LP

R5-BOS-1LP

R6-BOS-1LP

R10.1-BOS-1LP

R11-BOS-1LP

Rotor

Anillo "C" Ø12 

Rondana ondulada Ø25

Balero de bolas 6201 -2Z 

Rondana astriada Ø4

R2-BOS-1LP911593

R3-BOS-1LP911594

R9-BOS-1LP911600

911601 R10-BOS-1LP

1.1

1.2

10.2

10.4
10

1 2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

16

9

18

2

13.1

10.1

10.3

3



Código: 12602 Clave: BOS-1LP

Sello de hule Ø37.534 911629 R34-BOS-1LP

35

No. ClaveCódigo Descripción

Rondana plana Ø4

Sello de hule Ø89

Rondana plana Ø8.5

Tuerca se seguridad M8

Carcaza

Balín de acero Ø6

Rondana especial Ø3.6

Tornillo ST2.9x8.5mm

Sello de hule Ø129

Base

Tornillo ST4.5x18mm

Adaptador

20 911616 R20-BOS-1LP

R22-BOS-1LP

R23-BOS-1LP

R29-BOS-1LP

Impulsor

22 911617

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

911618

911621

911622

911623

911624

911625

911628

B B

37 911621 R37-BOS-1LP

911630

R30-BOS-1LP

R26-BOS-1LP

R35-BOS-1LP

R27-BOS-1LP

R28-BOS-1LP

R33-BOS-1LP

Conector de salida

Sello mecánico

R24-BOS-1LP911619

R25-BOS-1LP911620

R31-BOS-1LP911626

911627 R32-BOS-1LP

37

30

20

22

23

24

25

26 33

34

34

32

35

31

27 28 29


